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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26
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Liturghia Înaintesfi nţitelor
miercuri, 1 aprilie, ora 12.00

Pomenirea tuturor morţilor
în fiecare sâmbătă din Postul Mare,

PARASTAS
ora 17.30

Calea Crucii
vineri, 3 aprilie, ora 17.00

Rugăciune către Preasfânta Născătoare de Dumnezeu
 
 O, Preasfântă Stăpână, Preacurată Fecioară Născătoare de Dumnezeu, 
Maica Domnului Dumnezeului meu Isus Cristos, cad înaintea ta şi mă rog ţie, 
Maicii Împăratului, mai înainte îndreptând către tine această nevrednică a mea 
rugăciune, pe care şi primind-o Maica Împăratului Aceluia ce împărăţeşte cerul 
şi pământul, o du la Împăratul împăraţilor, Domnul tuturor, la Fiul şi Dumnezeul 
tău, şi cere mie iertare de toate păcatele mele. Vieţii mele dă-i îndreptare şi la 
sfârşitul meu trecere neîngrozită de vrăjmaşii cei din văzduh; fi i mie povăţuitoa-
re, să-mi deschizi dumnezeiasca intrare a Împărăţiei şi acolo să mă îndulcesc de 
dulceaţa raiului şi de veselia acelei cetăţi înalte, a Ierusalimului de sus cel prea-
frumos şi de frumuseţile lui cele nespuse; de strălucirea luminii Treimii celei cu 
trei străluciri şi de dulcele glas al cântărilor îngereşti. Cărei slave şi bucurii mă 
fă moştean şi părtaş cu toţi sfi nţii, că toate le poţi ca Maica Împăratului celui 
atotputernic. Şi acum, dar mai ales în acest ceas, mă auzi pe mine, cel ce stau 
înaintea ta, Stăpână cu totul milostivă.
 O, Preasfântă Stăpână de Dumnezeu Născătoare, ceea ce eşti mai presus 
decât heruvimii şi mai cinstită decât serafi mii, Fecioară de Dumnezeu aleasă, 
bucuria tuturor celor necăjiţi; da-ne mângâiere şi nouă celor ce suntem în neca-
zuri că afară de tine altă scăpare şi ajutor nu avem. Tu singură eşti mijlocitoarea 
bucuriei noastre şi ca Maica lui Dumnezeu şi Maica milostivirii, stând înaintea 
prestolului Preasfi ntei Treimi, poţi să ne ajuţi nouă. Că nimeni din cei ce se roa-
gă ţie cu credinţă nu este ruşinat. Amin.
 Auzi-ne şi acum în ziua necazului nostru pe noi cei ce cădem înaintea 
icoanei tale şi cu lacrimi ne rugăm ţie. Alungă de la noi toate necazurile şi nevo-
ile ce vin asupra noastră, întru aceasta vremelnică viaţă şi prin atotputernica ta 
mijlocire nu ne lipsi pe noi nici de veşnica şi nesfârşita bucurie întru împărăţia 
Fiului tău şi Dumnezeului nostru. Amin.



Neîncrederea care aduce moarte

 Se povesteşte istoria unui alpinist înnebunit de dorinţa de a cuceri un vârf 
înalt. După ani de pregătire a început marea aventură, dar vroia meritul numai pen-
tru el şi a urcat singur. Nu a acceptat ca nimeni să-l însoţească. A început să urce, 
dar s-a făcut târziu. Întunericul serii a înlocuit strălucirea soarelui. Totuşi, a hotărât 
să nu se oprească, ci să meargă mai departe. Noaptea şi întunericul au cuprins înăl-
ţimile munţilor. Nu se mai vedea absolut nimic. Luna şi stelele erau dincolo de nori. 
Totul era negru în jur. Urcând peretele unei prăpastii, la doar câţiva metri de vârf 
a alunecat şi a căzut în gol. Alpinistul putea vedea doar petele negre ale stâncilor 
care treceau pe lângă el la o viteză ameţitoare şi simţea acea senzaţie groaznică de 
a fi  supt de puterea gravitaţională. În căderea lui i-au trecut ca un fulger prin minte 
evenimentele cele mai însemnate din viaţa sa, atât cele bune cât şi cele mai puţin 
plăcute. 

 Când se gândea la iminenţa morţii a simţit puternica lovitură a funiei de 
care era legat. A rămas nemişcat, şi-a recăpătat răsufl area şi după o clipă de tăcere 
în care şi-a mai revenit, atârnând de acea funie salvatoare a strigat:
 - AJUTĂ-MĂ, DOAMNE !!!
 Deodată s-a auzit de sus o voce gravă, profundă care l-a întrebat:
 - CE VREI SĂ FAC?
 - “Salvează-mă !!!” 
 - CREZI ÎNTR-ADEVĂR CĂ EU POT SĂ TE SALVEZ?
 - “Bineînţeles!!!”
 - ATUNCI TAIE FUNIA CARE TE ŢINE !
 A urmat o clipă de tăcere… şi alpinistul s-a prins şi mai tare de funie.

 Echipa de salvare a găsit cadavrul a două zi. Alpinistul murise congelat, 
agăţat de o funie pe care o strângea tare cu ambele mâini… LA DOAR UN ME-
TRU DE PĂMÂNT...!!! Şi tu?  Cât de tare strângi funia care te ţine legat? Eşti 
dispus s-o tai?
 Nu te îndoi niciodată de Dumnezeu.
 Niciodată să nu spui că a uitat de tine sau te-a părăsit. Nu gândi că Lui nu-i 
pasă. Aminteşte-ţi că El te susţine în mâna sa dreaptă. (Is  41, 13) 


